

Уральский

70 лет ПОБЕДЫ

ТРУБНИК

17 апреля 2015 года № 14 [8214]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ЗНАМЯ ПОБЕДЫ

В преддверии великого праздника в восьми городах Свердловской области будут встречать знамя Победы.

В рамках Всероссийской акции – марш «Знамя Победы» – в Первоуральске, Нижнем Тагиле, Екатеринбурге и других городах будут организованы торжественные встречи символа великого праздника.

В нашем городе мероприятие пройдет 25 апреля. В 9 часов 30 минут знамя будет доставлено к Дворцу культуры Новотрубного завода. В зал ДК в это время пребудут делегации из других городов Западного управленческого округа. В их составе – ветераны Великой Отечественной войны, жители блокадного Ленинграда, бывшие узники концлагерей, особо отличившиеся школьники и студенты.

Тем, кто ковал Победу и их благодарным потомкам будет предоставлена возможность сфотографироваться у знамени – точной копии того, что водрузили советские солдаты над Рейхстагом в мае 1945-го. Более 200 гостей примут участие в торжественной церемонии. Стать свидетелем уникальной акции смогут все желающие первоуральцы. Каждому участнику будет выдан сертификат.

НАГРАДА НАЙДЕТ ГЕРОЯ

В Первоуральске проходит вручение юбилейных медалей «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».

В праздничных мероприятиях участвуют глава городского округа Николай Козлов и депутаты Первоуральской гордумы. На каждом предприятии определены ответственные за вручение юбилейных медалей ветеранам. Только на Новотрубном заводе участников войны и трудового фронта около тысячи. Всем, кто соответствует этому статусу, будут вручены награды. Тем, кто в силу своего здоровья не может выходить из дома, посильную помочь в организации адресных мероприятий оказывают социальные службы. В год 70-летия Победы для героев войны организована череда поздравительных мероприятий.

ВИДЕОКАМЕРЫ ПРОТИВ ШПАРГАЛОК

В Первоуральске готовятся к проведению Единого государственного экзамена.

В пунктах итоговых испытаний проверили оборудование, которое поможет выпускникам не нарушать правила. Ученик проведёт на экзамене почти четыре часа. Всё это время его действия в аудитории будут фиксировать камеры наблюдения. В кабинете, где пройдет экзамен, установлено две видеокамеры. Это сделано, чтобы не было так называемых мёртвых зон. Разрешение картинки позволяет увидеть текст заданий - своеобразная «страховка» от пресловутых шпаргалок. Параллельно записи можно просматривать через сайт smotriege.ru. Все эти данные после проведения ЕГЭ отправляются в центр обработки данных.

Видеозаписи будут анализировать эксперты. Данные камеры наблюдения могут кардинально повлиять на судьбу выпускника. Если он решит сдавать не по правилам, то его попросят из аудитории. Пересдать ЕГЭ возможно только в следующем году.

КИНОМАРАФОН

«АТЫ-БАТЫ, ШЛИ СОЛДАТЫ»

Продолжается киномарафон, посвящённый 70-летию Великой Победы.

Акцию организовали депутаты фракции «Единая Россия» при поддержке ПНТЗ. Очередной сеанс состоится в кинотеатре «Восход» 22 апреля в 21 часов.



ПРОТИВОСТОЯНИЕ ОГНЮ

Ежегодно с приходом весны начинают полыхать лесные пожары.

К сожалению, нынче Сибирь вновь в огне: Забайкальский край, Бурятия... Дома в деревнях Хакасии вспыхивали, как спички. Без крова остались тысячи людей, есть погибшие.

– По статистике до 90 процентов лесных возгораний возникает по вине человека. Причиной трагедии, как правило, является чья-то безалаберность, неосторожное, бездумное обращение с огнём. А потом начинается отчаянная борьба со стихией», – такого мнение руководителя 10-го отряда Федеральной противопожарной службы Андрея Чернышева. С ним состоялась встреча в преддверии профессионального праздника.

День работников пожарной охраны России обычно совпадает с горячим периодом для этой службы. Тёплая солнечная погода зовёт «любителей природы» в лес, где они разводят костры, порой забывая о мерах безопасности. Есть ещё одна беда. Чтобы очистить землю от прошлогодней травы, её поджигают. Это занятие крайне опасно, особенно в ветреную погоду, поскольку движение огня может стать непредсказуемым. В результате выгорают десятки гектаров.

Правда, за последние пять лет, что существует спутниковое оповещение, эффективность пожарной службы повысилась. От обнаружения возгорания до выезда команды проходит примерно 3-4 минуты. Такая оперативность даёт шанс справиться с бедой с минимальными потерями.

– В целом в Первоуральске ситуация по пожарам стабильная. Под присталь-

ным контролем остаются сельские территории, где происходит немало возгораний. Поскольку посёлки достаточно удалены от центра, там создана система быстрого реагирования – мобильные отряды из добровольцев. Которые при необходимости на месте своевременно тушат возгорания. Кстати, наши муниципальные пожарные охраны занимают лидирующие позиции в Свердловской области.

Центральный пункт связи считается сердцем пожарной охраны. От его сотрудников зависит оперативная передача информации и своевременное реагирование. Чётко справляются со своими функциями радиотелеграфист Наталья Гуляева и диспетчер Людмила Гриднева.

Данная служба уже несколько лет ведет министерства чрезвычайных ситуаций. А значит, огнеборцы не только противостоят пламенным стихиям, но и выезжают, например, на ликвидацию последствий ДТП. По словам Андрея Фёдоровича, с каждым годом полномочия расширяются:

– Если это необходимо пострадавшим, мы можем, вызвать вертолёт медицины катастроф. Расти и престиж профессии. Быть спасателем – почётно. В отряде существует преемственность поколений, многочисленные династии. Например, Молодцовы, Бардовы, Мамоновы.

Из семьи профессиональных пожарных и помощник начальника караула Алексей Чайкин (на снимке). Его отец и тётя много лет трудились в этой службе. Лёша с детства хотел пойти по их сто-

ям. В 2003 году мечта осуществилась – парень стал сотрудником 10-го отряда. Окончил институт государственной противопожарной службы. По словам Алексея Владимировича, бывают очень напряжённые сутки, когда приходится тушить одно возгорание за другим. Проработав 10 лет, Чайкин получил медаль «За отличие в службе» 3 степени.

Специалисты признают, что большое значение имеет противопожарная профилактика. Молодому поколению нужно с раннего возраста прививать основы правильного обращения с огнём. Ежегодно в апреле проводятся различные акции, экскурсии. Нынче профессиональный праздник по традиции отмечается открытыми уроками. Спасатели в школах и детских садах рассказывают ребятам, как себя вести в экстремальных ситуациях, как не стать виновником пожара. Кроме того, желающие смогут познакомиться с работой самой части, её оборудованием, техникой, специалистами.

Чернышев особо остановился на многолетней работе по подготовке достойной смены. Тесные связи наложены с воспитанниками школы № 1. Как правильно пользоваться техникой для пожаротушения, преодолевать препятствия, надевать экипировку огнеборцев – всё это ребята узнают на специальных занятиях. А затем свои навыки показывают во время состязаний и конкурсов «Юный пожарный». Подобные соревнования, посвящённые 25-летию МЧС России, прошли на днях. Среди 16 учебных заведений лучшей стала команда школы № 22, которая отправится на областные состязания.

НОВОСТИ

КОНТРОЛЬ ЗА ЭКОНОМИКОЙ И СОЦРАЗВИТИЕМ

В администрации города создана комиссия по оперативному мониторингу в сфере экономики и социальной стабильности.

В её состав включены представители администрации, управлений образования и ЖКХ, правоохранительных органов, службы занятости, налоговой инспекции, пенсионного фонда. Основные задачи специалистов - мониторинг ситуации в экономической и социальной сферах и предупреждение развития негативных моментов.

Составлен план мероприятий по обеспечению устойчивого развития на ближайшие три года. К примеру, за счёт средств местного бюджета будет оказана финансовая поддержка первоуральским предпринимателям. В настоящее время ведётся приём заявок.

Финансовая поддержка предусмотрена и для некоммерческих организаций. Это важно, поскольку эти учреждения, как правило, работают с социально незащищёнными категориями населения, организуют досуговые мероприятия, пропагандируют спорт. Так, помощь уже оказана федерациям фигурного катания, велоспорта, баскетбола, пауэрлифтинга, городскому шахматному клубу.

Продолжается реализация мероприятий в сфере потребительского рынка. Для первоуральцев стали уже традиционными проходящие дважды в месяц сельскохозяйственные ярмарки. Доступность продуктов местных производителей, ассортимент и стоимость товаров народного потребления в действующих торговых сетях - всё это в поле зрения отдела потребительского рынка администрации. В рамках совместных с правоохранительными органами рейдов отслеживается наличие «обязательных» товаров (всего 42 позиции) на прилавках магазинов, проводится мониторинг цен. Выявленные нарушения фиксируются, а допустившие их коммерсанты привлекаются к ответственности.

Ситуация на рынке труда находится на постоянном контроле. Анализируются данные об уровне безработицы. Проводятся мероприятия по обеспечению занятости населения: ярмарки вакансий, заключение договоров с работодателями по организации рабочих мест, консультации. По данным на 1 апреля первоуральские работодатели не подавали сведений о планируемых массовых увольнениях сотрудников. Что касается уровня безработицы, то этот показатель соответствует среднему по области.

Серьёзное внимание уделяется организациям, пренебрегающим трудовым законодательством. Речь идёт о неформальной занятости сотрудников. Специально созданной комиссией проводятся рейды, в рамках которых выявляются предприниматели, принимающие на работу сотрудников, не оформляя соответствующих документов. Только за первый квартал проинспектировано 123 организации, в 45-ти были выявлены нарушения трудового законодательства.

Параллельно ведётся работа с организациями, не производящими налоговые выплаты, не перечисляющими средства в фонд социального страхования, пенсионный фонд. Два раза в месяц проходят заседания комиссии по вопросам укрепления финансовой дисциплины, мобилизации доходов и снижению неформальной занятости. Там предпринимателям-нарушителям устанавливают срок для организации работы в соответствии с законом. В случае необходимости корректируется план действий комиссии: принимаются решения о проведении дополнительных проверочных, практических или аналитических мероприятий. Отчёты направляются в администрацию Западного управленческого округа ежемесячно. Данный вопрос контролируется губернатором Свердловской области Евгением Куйвашевым и председателем Правительства Свердловской области Денисом Паслером.

ФРОНТОВИКАМ – БЕСПЛАТНЫЕ БИЛЕТЫ

С 10 апреля по 12 мая во всех почтовых отделениях страны участники и инвалиды Великой Отечественной войны могут бесплатно оформить авиабилеты на перелёт по России в период с 3 по 12 мая.

Согласно указу Президента РФ, фронтовику и одному сопровождающему лицу предоставляются бесплатные авиабилеты, без ограничения числа поездок, на регулярные рейсы российских авиакомпаний. Для удобства граждан Почта России совместно с «Агентством Билет Онлайн» организовали бесплатное оформление авиабилетов в 42 тысячах почтовых отделений страны.

Для получения билета участнику или инвалиду Великой Отечественной необходимо лично или через законного представителя сообщить оператору почтовой связи даты и маршрут перелёта и предъявить подтверждающее льготный статус удостоверение, а также паспорт или иной документ, удостоверяющий личность.

ОБЗРЕВАТЕЛЬ

ПЛОДОТВОРНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

Проекты студентов-архитекторов по комплексному благоустройству дворов будут реализованы в Первоуральске.

Глава администрации городского округа Первоуральск Алексей Дронов вручил благодарственные письма студентам первоуральского металлургического колледжа. Таким образом, был подведен итог совместной работы с будущими архитекторами.

На встрече с директором колледжа – Эльвириой Коровиной мы рассмотрели учебные планы, специальности колледжа, договорились о взаимодействии. Согласно подписанному соглашению, муниципалитет дал возможность студентам пройти практику, предварительно озвучив ряд тем и направлений, а колледж включил их в учебный план, – отметил Алексей Дронов.

Будущие юристы, архитекторы применяли полученные знания на практике под руководством специалистов администрации. Итогом сотрудничества стали проекты комплексного благоустройства пяти первоуральских дворов, которые ребята разработали самостоятельно.

Естественно, отметил начальник управления архитектуры и градостроительства Константин Гартман, студенты были обеспечены необходимой документацией, знали расположение подземных сетей... Разработчики проектов не раз встречались с руководителями управлений архитектуры, жилищно-коммунального хозяйства и обсуждали возникающие вопросы, получали замечания. Сегодня ребята представили уже готовые к реа-

лизации эскизные планы.

Во дворах домов № 46, 48-а, 48-б по улице Трубников, по задумке Дмитрия Армишева, появятся игровые сооружения, будет обустроена зона WorkOut, территория для отдыха, а также баскетбольное и футбольное поля. Предусмотрена и территория для газонов и клумб, автопарковок и пешеходных дорожек. Задача ребят одна – сделать территорию красивой и комфортной для жителей всех возрастов, но естественно проект каждого двора имеет свои особенности. Так, во дворе дома № 3-а по проспекту Космонавтов проектом предусмотрено обустройство волейбольной и баскетбольной площадок, зоны для детского отдыха. При этом все объекты размещены так, что установленные во дворе гаражи остаются за пределами территории.

Дарья Южикова и Александра Абрисимова над проектом работали вместе. Девочки единственные взялись за благоустройство не городского, а сельского двора. Девять тысяч квадратных метров для организации стоянки автотранспорта оказалось недостаточно, и с лёгкой руки архитекторов парковка была вынесена за пределы двора.

– Чем руководствовались при расстановке малых архитектурных форм? – уточнил глава администрации.

– Старались соединить их так, что-



бы обеспечить переход из одной зоны в другую. Игровая у нас состоит из двух «частей»: для детей от 3 до 7 лет и ребят 7-12 лет, – объяснили разработчики. Проектом предусмотрена даже площадка для установки зимой новогодней елочки.

Разрабатывая план благоустройства двора у домов № 16 на Емлина и 11 на проспекте Космонавтов, Александра Котова упор сделала на обустройство «зелёных» зон и пешеходных дорожек, хотя нашлось место и для детской площадки:

– Участок сложный, – отмечает Алексей Дронов, – и ваш подход – правильный, комплексное благоустройство двора – это не только качели-песочницы. Нужно делать и дорожки, и газоны. Рад, что реализация задуманного началась. Получилось хорошо, поэтому я хочу вручить вам благодарственные письма и сказать, вы – молодцы. Спасибо за проделанную работу, – награждая будущих архитекторов, сказал Алексей Дронов.

Вместе с ребятами были отмечены и их педагоги-наставники, помогавшие создавать проекты. Кстати, они будут реализованы в следующем году в рамках программы комплексного благоустройства дворов. Сотрудничество со студентами колледжа продолжится.

ЮБИЛЕЙ ПОБЕДЫ

ИСПЫТАНИЯ ТРУБ И ХАРАКТЕРА

Справедливо выражение, что Победа ковалась в тылу. Как правило, женщины и подростки, забыв про сон и усталость, старались сделать всё возможное для фронта. В числе таких самоотверженных тружеников оказалась и Клавдия Матафонова.

Когда началась война, она окончила шестой класс. Вскоре после страшного известия пришла повестка отцу. Он уехал на фронт, оставил дома в Билимбае беременную жену и четырёх дочерей. Клавдия была старшей. Она решила бросить учёбу и пойти работать. Хотя из школы круглой отличнице уходить очень не хотелось, девочка всегда тянулась к знаниям. Прежде даже посещала дополнительные занятия с отстающими, чтобы ещё раз послушать урок. Мечтала стать учительницей: дома порой усаживала младших ребятишек и преподавала. Как-то комиссованный после ранения отец, ненадолго приезжавший домой, сказал:

– Потерпи, дочь, вот кончится война, я вернусь, и сноva будешь учиться.

Но мечте не суждено было сбыться. Рядовой Василий Андреевич Матафонов погиб 11 апреля 1943 года, освобождая город Миллерово, Ростовской области.

Получив похоронку, четырнадцатилетняя Клава отправилась на поиски работы, чтобы мама и сестрички не

сидели голодными.

Ёё взяли рассыльной на военный завод № 468, который в годы оккупации был эвакуирован на Урал, и разместился в Билимбае на территории труболитейного завода. Там выпускали корпуса для мин, снарядов и фюзеляжи самолетов. За год вчерашняя школьница освоила несколько профессий, в частности, табельщицы, кухонного работника. Долгое время ей приходилось переписывать инструкции и важную информацию на чертежах, поскольку у юной сотрудницы технологического отдела, оказался красивый почерк. Целыми днями Клава кропотливо переносила замысловатый текст в рабочую книгу. Когда оборонное предприятие перевели, на его месте вновь развернули металлическое производство. Ответственный, толковую сотрудницу назначили на должность браковщика.

Девушка испытывала трубы на качество водой под давлением. Процедура эта сложная и довольно опасная, требующая большой бдительности. По 12 часов юная труженица находилась на посту, следила за показателями манометра и проверяла, не про-



текают ли металлические стенки продукции. А после аккуратно заносила данные в тетрадь. Тяжёлые условия труда: сырой пол, шум от напряженного металла, а с приходом зимы ещё и пробирающий холод. Вместо стёкол окна были закрыты тонкими досками, подоткнутыми соломой, которые спасали только от ветра. Из-за уральских морозов температура в цехе падала настолько, что у Клавдии Васильевны в руке замерзали чернила. Чтобы как-то согреваться, коллеги придумали по периметру расставлять большие фонари, в которые накидывали кокс. Когда он раскалывался, прогретые люди спешили к теплу.

Зарплата у тыловиков была смешная – 150 рублей в месяц, в то время как булка хлеба на рынке стоила 400. Большому семейству Матафоновых еды не хватало. По-

могала пожилая соседка – делала молоком от своей коровы. Бабушка с дедушкой тоже не бросали в беде. Вообще, в военное время люди поддерживали друг друга, сопереживали, сочувствовали.

День Победы Клавдии, безусловно, запомнился. У входа на завод коллеги бурно поздравляли друг друга. По случаю долгожданного праздника организовали митинг – говорили слова благодарности защитникам Родины.

Не смотря на то, что война завершилась, наша героиня решила не оставлять предприятие, полюбив его всей душой. Её трудовой стаж на труболитейном, который в дальнем присоединился к Старотрубному заводу, составил полвека. За добросовестную работу Клавдия Васильевна Матафонова имеет немало наград и благодарностей.

ПРОЧНОЕ ИМПОРТОЗАМЕЩЕНИЕ

Специалисты группы ЧТПЗ в очередной раз доказали, что непрерывное совершенствование и вовлеченность в решение задач клиента – не только главные постулаты Белой металлургии, но и весомое конкурентное преимущество.

В начале апреля в рамках программы импортозамещения ПНТЗ поставил до-черней компании «Газпром нефть» опытно-промышленную партию труб с модифицированным резьбовым соединением, не уступающим по характеристикам зарубежным аналогам. Потребителями НКТ с резьбой ChT-VT, разработанной и уже выпускаемой на заводе, являются «Лукойл», «Газпром нефть» и другие компании. Модифицированная резьба – ChT-VTm1 – новая разработка белых металлургов, заме-щающаяся на рынке резьбы европейских компаний.

В течение года специалисты управления разработки новых видов бесшовных труб и технологических материалов вместе с заказчиком – «Газпромнефть-Оренбург» и одним из нефтесервисных

предприятий изучали инфор- мацию о конструктивных от- личиях отечественных резьб от импортных и сопровождали испытания труб.

С данной задачей блестя- ще справились сотрудники отдела резьбовых соедине- ний класса «Премиум» Артём Забояринин, Сергей Наконеч- ников, Сергей Барабанов, Вячеслав Кутявин и Фрол Богданов. Благодаря им, было создано новое резьбо- вое соединение взамен ис- пользуемого нефтяной ком- панией-заказчиком австрий- ского резьбового соединения VAGT, и при этом резьбовое соединение ChT-VTm1 ничуть не уступает VAGT по харак- теристикам.

– Изготовление опытных образцов оказалось наибо- лее сложным на этапе освое- ния промышленного произ- водства. Кроме того, сотруд- никами отдела проводились

исследования возможности свинчивания труб с резьбой ChT-VT и импортной VAGT между собой, а также опре- делялась износостойкость и ресурс работы модифициро- ванного соединения. Резуль- тат всех исследований ока- зался положительным, – рас- сказывает начальник управ- ления разработки новых видов бесшовных труб и техно- логических материалов ПНТЗ Сергей Александров.

Удачно проведённые на ПНТЗ испытания резьбы дали возможность внести измене- ния в технические условия, которые теперь позволяют поставлять НКТ с модифици- рованными соединениями. В результате белые металлурги получили от «Газпромнефть- Оренбург» первый заказ.

– Основная работа, про- деланная в этом направле- нии – это изменение про- граммы на трубоизрезных и муфтоизрезных станках, по- следующая отработка новых режимов резания, а также ис- пользование новых конт- рольно-измерительных при- боров. С поставленной зада- чей справились наладчики Сергей Александров.

ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПНТЗ – 80 ЛЕТ

КРЕДО – ДЕЛАТЬ ДОБРО

Более трёх десятков лет Татьяна Вишневская работает в профсоюзном комитете цеха № 7 ПНТЗ. Из них 22 года возглавляет эту первичную организацию.

Активная жизненная позиция у Татьяны проявилась рано: была старшей пионервожатой, комсоргом школы. Такой опыт пригодился девушке и в даль-нейшей трудовой деятельности. В 1983 году она устроилась на Новотрубный завод в трубоволочильный цех № 7 кладовщиком. Освоила смежную профессию слесаря по ремонту уникального высокоточного оборудования. По предложению Вишневской и с её участием были улучшены условия труда женщин на участке ХВТ, внесены изменения в положение об оплате, позволившее более справедливо мотивировать труд работников. Понятно, что уже через полгода молодую сотрудницу избрали в состав цехового комитета – председателем оргкомиссии. Она контролировала вопросы, связанные с правильным начислением заработной платы.

А с 1993 года и по сегодняшний день Татьяна Валентиновна возглавляет профком. За время работы проявила себя инициативным, грамотным профсоюзным лидером. Сумела создать в цехе благоприятную атмосферу взаимоуважения и сотрудничества между поколениями, повысить творческую инициативу и активность коллег, сохранить старые и создать новые традиции, поднять на новый уровень авторитет профсоюза. Большой вклад внесла в разработку и принятие коллективного договора предприятия. Сегодня членов профсоюза 93 процента от общей численности работников цеха.

По словам Вишневской, в цехе сильная команда профгруппировок, костяк которой остаётся неизменным более 20 лет. Раз в неделю они собираются и решают актуальные вопросы отдельных коллективов. В минувшем году, когда «седьмой» праздновал 55-летний юбилей, Татьяна Валентиновна организовывала встречи

первостроителей и ветеранов труда. Нынче такую же дату отметит профсоюзная организация трубоволочильного. В преддверии соберутся активисты разных лет. Общественникам, которые в своё время организовывали спортивные, культурные мероприятия, выражают искреннюю благодарность.

Собеседница подробно рассказала о направлениях работы:

– Последние два года в цехе посто- янно действует благотворительная яр- марка «Помоги ближнему». Работники приносят из дома вещи, которые уже не востребованы. Одеждой, особенно детской, с удовольствием обмениваются или передают нуждающимся знакомым, соседям.

С сентября прошлого года ежеме- сячно стала выходить цеховая стенгазета «Нержавеющий профсоюз» – по- скольку коллектив производит нержаве- ющие трубы. Там рассказывается о луч- ших людях, получивших награды, печа- таются поздравления юбилярам, а так- же новости спорта и культуры.

Недавно возродили соревнования на лучшие участок основного и вспомо- гательного производства, бригаду, про- фессионала. Специальная комиссия, куда входят руководители цеха и проф- кома, периодически подводит итоги. Победители получают премию.

С 2008 года, после курсов в Моск- ве, Вишневская утверждена в должностях преподавателя профсоюзного обучения ГМПР. Она учит не только новотрубников, но и работников других предпри- ятий. С целью создания профсоюзной организации на ПМК, который даёт путёвки в жизнь Белым металлургам, по предложению нашей героини проходят семинары. В результате в колледже в 2013 году создана профсоюзная орга- низация, где теперь 126 студентов и 13



преподавателей. Естественно, что в её родном цехе хорошо работает школа про- фактива. Еженедельно Татьяна Валентиновна учит коллег, как разговаривать с людьми, как выстроить диалог, как пра- вильно донести информацию, как вести документацию. Кстати, она по итогам минувшего года заняла второе место в смотре-конкурсе профсоюзных препода- вателей ГМПР.

На вопрос, что для вас эта работа, собеседница, подумав, ответила:

– Моя верующая в Бога бабушка с юности вложила в голову: делай добро, и оно к тебе вернётся! Этого совета всегда и стараюсь придерживаться. Радуюсь, когда удаётся человеку помочь. Порой бы- вает достаточно поговорить по душам или просто выслушать. Считаю, даже отказы- ваться нужно уметь аргументировано, не обижая. Мне в жизни везёт на хороших людей, вот и сама стремлюсь поддержать в трудный момент, разрешить острую ситуацию, чтобы кругом было меньше нега- тива.

ЗНАЙ НАШИХ!

ЧТПЗ – ЛУЧШИЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬ

Нефтегазовые компании назвали группу ЧТПЗ лучшим производителем трубной продукции 2014 года.

По результатам опроса потребителей промышленной продукции для нефтегазового комплекса, который ежегодно проводит Консультативный совет по взаимодействию предприятий нефтегазового комплекса со смежными отраслями промышленности при Комитете Государственной Думы по энергетике, группа ЧТПЗ названа «Лучшим производителем трубной продукции 2014 года». Компания заняла первое место в группе «Трубная продукция», набрав 4.67 балла из пяти возможных.

Отдельно был отмечен завод «Алнас», входящий в нефтесервисный дивизион группы ЧТПЗ (ГК «Римера»). Предприятие вошло в тройку лидеров в группе «Электроцентробежные насосы».

Отличительной особенностью проводимого Консультативным советом опроса является отсутствие специально подобранных жюри. Рейтинг формируется путём прямого опроса нефтегазовых компаний. Свои оценки выставили девять нефтегазовых компаний: «Газпром», «Газпром нефть», «Сургутнефтегаз», «Башнефть», «Лукойл», «Славнефть», «РуссНефть», «Новатэк», «НК «Альянс».

КОНКУРС

ВОЙНА В СУДЬБЕ МОЕЙ СЕМЬИ

Дочь новотрубницы стала победительницей в конкурсе под эгидой Горно-металлургического профсоюза России.

Подарки и благодарности от первичной профсоюзной организации Новотрубного завода за победу во Всероссийском конкурсе сочинений «Война в судьбе моей семьи» получила десятиклассница школы № 5 Наталья Тропина.

– Воевали мои прадедушки, в тылу работали мои прабабушки. Нужно помнить о заслугах предков, которые подарили нам чистое небо над головой и свободную страну. Особенно меня тронула история брата моей бабушки, который остался навечно 19-летним юношей и погиб под Орловской дугой во время сражения.

Конкурс среди детей сотрудников металлургических предприятий был объявлен Горно-металлургическим профсоюзом России. Главный подарок от организаторов – поездка в Москву, куда школьница отправится вместе с мамой – сортировщицей-садчицей металла цеха № 5 ПНТЗ Светланой Тропиной. Часть расходов взяла на себя принимающая сторона, остальное оплатил профсоюзный комитет ПНТЗ.

– Увидев информацию о конкурсе на корпоративном портале, мы с дочерью решили: будем участвовать. Ведь пять мужчин нашей семьи воевали в Великую Отечественную, а женщины совершили трудовые подвиги в тылу, – рассказывает новотрубница. – Фактические материалы уже были собраны Наташиной дедушкой Александром Тропиным, который готовит книгу об истории семьи.

«Павел Александрович, Николай Павлович, Вениамин Александрович, Василий Павлович – у всех фамилия Тропины, родились и выросли они в деревне Осиново Никольского района Бологодской области. Призывал их на войну Никольский райвоенкомат. Было это в разные годы, поэтому фронтовые пути-дороги их не пересекались, но судьба хранила их, все вернулись с войны живыми», – пишет Наталья в своем сочинении.

Работа Натальи Тропиной признана одной из лучших среди 118 сочинений детей сотрудников предприятий горно-металлургического комплекса России.



Светлана и Наталья Тропины с зампредседателем профсоюзного комитета ПНТЗ Сергеем Гниденко

16+

ДРАМА,
ЗАВОРАЖИВАЮЩАЯ СВОЕЙ РЕАЛИСТИЧНОСТЬЮ,
СЮЖЕТ КОТОРОЙ ПОДСКАЗАЛА САМА ЖИЗНЬ

МЕДИЦИНСКАЯ ДРАМА

**ВЕРНОЕ
СРЕДСТВО**

ПО БУДНЯМ
в 18:00



Свидетельство о регистрации СМИ № ФС77-48168 от 30.12.2011 г. Регион: 16+

Лиц. ТВ № 19426 от 07.12.2011г.

АКЦИЯ**ПИСЬМО СОЛДАТУ**

Юбилей Победы в Великой Отечественной войне -
праздник мира и гордости.

Мы можем гордиться страной, выстоявшей в жестокой войне, мы должны гордиться теми, кто стал победителями – нашими родственниками, прадедушками, прабабушками. Они вершили свой подвиг на фронте и в тылу ради нашего будущего – и Победа стала возможна!

Мы предлагаем всем студентам-металлургам принять участие в акции «Письмо солдату», которую инициировал Новотрубный завод.

Напиши сочинение-письмо с обращением к своему прадедушке или прабабушке, заставшим Великую Отечественную войну, скажи им в очередной раз спасибо и поведай о своей учёбе, планах на будущее, о мире, любви, дружбе, семье, стране – о том, что тебя волнует.

Условия участия:

1. срок проведения акции – до 5 мая;
2. в письме-сочинении или приложении к нему должна содержаться краткая биография воевавших родственников;
3. письмо должно строиться в форме обращения к воевавшему родственнику («Дорогая прабабушка...», «Дорогой прадедушка...»);
4. принимаются работы, как написанные от руки, так и набранные на компьютере.

Приноси свою работу в Образовательный центр ПНТЗ в ауд. №216 Леониду Кошкову. Лучшие письма будут опубликованы в нашей группе и на городском портале Pervo.ru, а авторы получат возможность выступить в эфире «Русского радио» и на городском телеканале «Евразия».



Уральский

ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»

И.О. главного редактора: О.В.МАЕВСКАЯ.

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.

Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору

за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций

и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.

Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.

Заказ 902. Тираж 2820.

Цена свободная.

© – публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.

Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ**СТАРТОВАЛ
МЕСЯЧНИК ЧИСТОТЫ**

В Первоуральске с 13 апреля по 31 мая пройдут субботники. Основной этап работ придётся на последние дни апреля, чтобы навести порядок в канун майских праздников.

Акция чистоты в этом году имеет ряд принципиальных моментов. Администрация разработала единый стандарт, придерживаться которого будут все участники субботников. В информационной памятке не только перечень необходимых работ, но и параметры их проведения. Итак, субботник – это уборка территории от мусора; очистка улиц, дорог, тротуаров от грязи и отсева; ликвидация несанкционированных объявлений с опор наружного освещения и фасадов зданий; восстановление поврежденных ограждений, скамеек, урн; покраска ограждений, остановок, малых архитектурных форм, бордюров; формовочная обрезка кустарников, кронирование деревьев; уборка сухой прошлогодней травы.

Особое внимание – на санитарную обработку зелёных насаждений. Специалисты определили стандарт озеленения, оговаривающий нормы проведения формовочной обрезки для разных видов деревьев.

В этом году месячник чистоты соберет рекордное число участников и станет общегородским мероприятием. Приводить город в порядок должны не только сотрудники Новотрубного завода, ОАО «Динур», школьники и студенты, из года в год вносящие свой вклад в весеннее преображение Первоуральска, а все организации, предприятия, учреждения, расположенные на территории города. В преддверии месячника чистоты в администрации проходили встречи с руководителями сетевых, финансовых компаний, ресурсоснабжающих организаций, государственных структур. За каждым закреплена территория, поставлены основные задачи. Например, ресурсники, помимо



прилегающей к офисам территории, к майским праздникам должны провести благоустройство мест раскопок. Управляющие компании не ограничатся уборкой придомовой территории, приведут в порядок и внутридворовые дороги. Естественно, при участии горожан.

К работе планируется привлечь руководителей садово-парковых хозяйств, гаражных кооперативов. В указанный период будут ликвидированы несанкционированные свалки, очищены городские дороги, обочины и газоны. Особое внимание уделят очистке ливневых канализаций и колодцев.

Как отметил глава адми-

нистрации Алексей Дронов, в порядок приведут не только городские улицы. Субботники пройдут в сельских территориальных управлениях, на городских погостах, а специалисты городского лесничества продолжат санитарную очистку в парке культуры и отдыха и Корабельной роще, шефство над которой, кстати, передано городской администрацией.

Сделать родной город чистым и красивым – наша общая задача. Заявить о своём участии в общегородской акции можно, обратившись в управление жилищно-коммунального хозяйства и строительства по телефонам: 64-96-22, 22-83-21.

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА**ДЛЯ РАЗВИТИЯ ЧАСТНОГО СЕКТОРА**

Состоялось очередное совещание с председателями уличных комитетов.

Вповестке – 14 новых вопросов, но глава администрации Алексей Дронов по традиции начал с отчёта о решении прежде поставленных задач. Встречи с председателями «улкомов» проходят ежемесячно. Поскольку на них всегда присутствуют руководители городских служб и подразделений, каждая проблема сразу берётся на вооружение.

Представители частного сектора не только задают вопросы, но и выходят с инициативой. Например, внести свой вклад в дело благоустройства города решили жители Пильной. Сельчане запланировали субботник на территории местного кладбища. К администрации они обратились с просьбой организовать вывоз мусора. Это предложение, конечно, было поддержано.

Вывезут мусор и после проведения субботников в посёлках. Председателям лишь необходимо сообщить дату проведения уборки и аккуратно всё укладывать в пакеты.

К сожалению, не все первоуральцы хотят жить в чистоте. Об этом сообщили председатели уличных комитетов и руководитель ООО «Чистюля» Радик Хисамутдинов. Он посетовал, что не все сельчане понимают необходимость приобретения специальных пакетов для отходов, предпочитая заполнять мусором контейнеры. Часть площадок, где они расположены, обустроена системами видеонаблюдения. Первые снимки авто, на которых привозят мусор, уже имеются. Фото переданы в органы внутренних дел для установления владельцев машин, которые будут привлечены к ответственности.

На встрече рассмотрели и комплекс вопросов, связанных с организацией транспортного сообщения. Жители Трудпосёлка предложили установить дополнительный остановочный комплекс на улице Уральской, а жители Ельчина и Молодёжного ратуют за организацию автобусного движения на своей территории. Однако, как объясняют спе-

циалисты УЖХХ, организовать маршруты общественного транспорта на данных участках невозможно – ширина проезжей части не соответствует установленным нормам безопасности, а её увеличение невозможно в одном случае из-за существующей застройки, в другом – расположения лесной полосы.

По настоянию жителей Пильной, специалисты проанализируют реальность обустройства пожарного пирса. В случае принятия положительного решения, заверил руководитель управления гражданской защиты населения, строительство объекта будет включено в план мероприятий следующего года. Зато уже сейчас установлены конкретные сроки обновления системы уличного освещения, проведения ямочного ремонта дорог.

Председатели уличных комитетов проинформированы о социально-экономической ситуации в городском округе, мероприятиях, посвященных юбилею Победы. Через месяц участники совещания встретятся вновь, чтобы обсудить сделанное и наметить новое для планомерного развития частного сектора Первоуральска.

ДЕПУТАТСКАЯ ПОМОЩЬ**ДОЛГОЖДАННЫЙ РЕМОНТ**

Провести долгожданный ремонт работникам соцзащиты помогли народные избранники.

Управление социальной политики Первоуральска – одно из учреждений, наиболее востребованных населением. Служба проводит государственную политику в сфере социальной защиты населения, осуществляет мероприятия по повышению уровня социального обеспечения населения.

Глава городского округа Первоуральск Н.Козлов совместно с заместителем председателя Первоуральской городской Думы Э.Вольхиным оказали содействие управлению соцполитики в приобретении строительных материалов для проведения ремонта в одном из занимаемых помещений.

После ремонта откроет двери кабинет видеоконференций, специалистам не придётся ехать в Екатеринбург, что позволит сократить транспортные расходы, а также сэкономить время на проезд. Здесь в онлайн режиме будут проходить обучение работников, видеоконференции с министерством социальной политики Свердловской области.